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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Tématem bakalářské práce je pooperační ošetřovatelská péče o pacienta po SAK. Jedná se o velmi aktuální 

problematiku, jelikož SAK představuje závažné onemocnění postihující na rozdíl od ischemických CMP 

především pacienty v produktivním věku. Včasná diagnostika a terapie jsou klíčové pro výsledek léčby 

nemocných stejně jako kvalitní pooperační péče o takto komplikované pacienty. Bakalářská práce je jistě 

originální podrobným popisem onemocnění včetně anatomického, lékařského a ošetřovatelského pohledu na 

danou problematiku. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Bakalářská práce je zpracována pečlivě s minimem nepřesností, např. popis vyšetřovacích grafických metod 

v některých detailech neodpovídá skutečnosti. Jinak je odborná kvalita práce vysoká.  Práce s literaturou 

velmi dobrá včetně uvedení dostatečného počtu domácích i zahraničních referencí.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Autorka práce prokázala velmi dobrý vhled do úskalí pooperační péče pacienta se SAK, získané údaje a 

citace odborné literatury v bakalářské práci vhodně zpracovány do komplexního celku. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava 
práce, dodržení publikační normy 

4 

  

Po formální i obsahové stránce je práce hodnocena jako výborná, syntax s minimálním počtem chyb, 

grafická úprava na velmi dobré úrovni. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   -  

 

 

Otázky k 
obhajobě: Je třeba i pacienty s dobrým outcome po SAK dlouhodobě sledovat? 

 

 
 

 
 

 
 

Jaký je Váš názor na aplikaci bazální stimulace u pacientů s diagnózou 

subarachnoidální krvácení? 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě.  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:             Výborně 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


